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2024 中关村第三小学教育集团招聘笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列消费者经济行为属于货币流通手段的是()。

A、采购 2 斤白菜支付了 10 元

B、购买了一辆小车,标价 30 万元

C、老板支付工人 5000 元工资

D、缴纳增值税 500 元

答案：A

解析：A 项正确,流通手段是指货币在商品流通中充当交换媒介借以实现商品价值的职

能,其强调一手交钱一手交货,因此采购 2 斤白菜支付 10 元属于流通手段。B 项错误,

价值尺度是指货币表现其他一切商品价值量大小的职能。作为价值尺度,货币把一切商

品的价值表现为同名的量,使它们在质的方面相同,在量的方面可以比较。标价 30 万元

属于价值尺度,而不是流通手段。C、D 两项错误,支付手段是指货币用于清偿债务,支

付税款、租金、工资等的职能。这一职能是为适应商品生产和商品交换发展的需要而

发展起来的。支付工人工资、缴纳增值税均体现了货币执行支付手段的职能。

2．氧化还原反应存在于我们生活的各个角落,下列没有涉及氧化还原反应的是()。

A、酒驾检测
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B、利用二氧化氯对饮用水消毒

C、食品包装袋里面放入硫酸亚铁

D、水壶用一段时间会产生大量水垢

答案：D

解析：氧化还原反应是化学反应前后元素的氧化数有变化的一类反应,其实质是电子的

得失或共用电子对的偏移。自然界中的燃烧、呼吸作用、光合作用,生产生活中的化学

电池、金属冶炼、火箭发射等都与氧化还原反应息息相关。A 项正确,酒精中含有一种

橙红色、具有强氧化性的物质,当它在酸性条件下酒精被还原成三价铬时,颜色变为绿

色。酒驾检测正是利用了此化合物的氧化还原反应。B 项正确,二氧化氯是一种高效氧

化剂,通常被用作初级或二级消毒剂对饮用水进行消毒,还可用于铁、锰离子的氧化,颜

色调节以及硫化物和酚类物质的去除等。C 项正确,硫酸亚铁具有抗氧化作用,有较强

的还原性,可与空气中的氧化物进行反应,吸收水分,起到干燥食物的作用。D 项错误,水

垢的主要成分为碳酸钙和碳酸镁等物质,通过复分解反应可得,中间没有化合价的变化

以及电子的转移,所以不是氧化还原反应。本题为选非题,故正确答案为 D

3．德国哲学家尼采的名言“但凡不能杀死你的,最终都会使你更强大”中蕴含的哲理

是()。

A、矛盾双方是绝对对立的关系

B、矛盾双方可以利用对方的发展使自身获得发展

C、量变引发质变
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D、矛盾具有普遍性与特殊性

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/427013121132010003
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